

我市游泳场所总体卫生状况良好 患9种疾病的人不宜进入泳池

记者 周灵芝

本报讯 天气炎热,我市各游泳场所成为男女老少们避暑纳凉的海滩。游泳场所水质是否达标,成为市民关注的焦点。为确保游泳场所卫生安全,根据国家双随机抽检工作要求,连日来,市卫生监督所对全市20家泳池进行抽查。

执法人员对游泳池水质、卫生许可证、游泳者健康承诺、水质自检设备、强制通过式喷淋装置、浸脚消毒池、独立水表和日换新水量登记表等项目进行检查。

检查发现,我市各游泳场所总体卫生状况良好,能按规定对游泳池水开展消毒,并进行自检,在明显位置公示自检结果,大部分游泳场所已结游泳者作出健康承诺。

执法人员在检查中也发现了不少问题:如强制喷淋装置设置不合理、无游泳池新水补充记录、小部分业主未落实游泳者健康承诺制度等。他们逐一提出整改意见,对存在严重违法行为和游泳池水质检测不合格的游泳场所进行处罚。监督检查情况和查处结果严格按照国家双随机抽查工作的相关规定,通过手机移动端录入卫生监督信息系统,并现场制作和打印执法文书。

与此同时,执法人员还对游泳池内不同方位的水进行收集采样,对于儿童池取1份水样,对于泳池面积在1000平方米以下的成人游泳场所,取浅水区和深水区水样各一份,超过1000平方米



执法人员在检查

的成人游泳场所,取3份水样,将采集的游泳池水样送至市疾控中心进行检测。此次水质送样检测主要包括细菌总数、大肠菌群、尿素、浑浊度、pH等项目。抽检结果将在近日公布,以便市民选择安全卫生的游泳场所。

执法人员还发现了2家新开的无证游泳池,已按程序进行约谈,并将按规定处理。接下来,卫生监督所还将根据双随机工作要求,对游泳场所加大回访巡查力度,确保游泳场所卫生,保障游泳者健康。

相关链接

9种疾病不宜进泳池

正规游泳场所均在醒目位置

公示着卫生许可证、从业人员健康证和卫生检测相关信息,开展池水消毒和水质自检,以保障游泳者的安全。

游泳前,游泳者应了解自身身体状况。存在发烧(体温超过37.5℃)、肝炎、重症沙眼、急性出血性结膜炎、中耳炎、肠道传染病、精神病、性病、酗酒等,应禁止进入泳池。市卫生监督所工作人员应莉说,游泳者入池前应通过喷淋装置、浸脚消毒池进行消毒;游泳时应减少跳水次数,避免水进入眼睛、嘴巴;游泳后要淋浴清洗全身、刷牙、漱口。游泳结束后,若出现高热、眼睛或喉咙不舒服等不良症状,应赶紧到医院治疗。

无证也敢给美容者打“瘦脸针”

警方布控半月查获一起销售假药案

记者 徐敏 通讯员 朱荣可

本报讯 16日,记者获悉,东城派出所破获了一起销售假药案件,抓获两名涉嫌生产、销售假药的犯罪嫌疑人马某和李某。这两名犯罪嫌疑人从今年3月起,已销售未经国家卫生和药监局批准的注射剂10支,非法获利上万元。

40岁出头的楼女士是位爱美人士,曾多次在我市某整形医院注射瘦脸针。但由于这种瘦脸针价格昂贵且需反复注射,这让楼女士有些吃不消。她通过朋友介绍,得到了一位专门私下给顾客打瘦脸针的马医生的电话。

所谓的马医生就是马某,来自缙云,今年27岁。联系之后,楼女士发现马医生就是自己之前去打过瘦脸针的整形美容医院的工作人员。

前几天晚上9点半左右,楼女士在女儿的陪同下来到约定的宾馆。马医生随身携带了一个药箱,与楼女士一同到她事先开好的房间进行瘦脸针注射。楼女士

当场通过微信支付了费用。

然而,就在马某与楼女士交易时,东城派出所民警找上门来将其抓获。

事实上,东城派出所民警早在半个月前就已经注意到了马某的不法行为。考虑到马某使用、销售无国家卫生和药监局批文的药物会给群众的身体安全带来巨大的风险,民警全面调查了马某的背景资料,一直追踪暗访马某,收集大量的资料和证据。

经过半个多月的分析研判、追踪调查,民警得到可靠消息,马某将在我市行医,遂提前锁定,根据其行动轨迹提早布下警力,就等着马某自投罗网。

当晚,民警将马某人赃并获。经调查,马某的药箱内除了一些必备的医药用品外,还有数支全部标着外文无任何中文标签的美容注射剂。

面对民警的询问,马某对自己的行为供认不讳。

马某交代,她给客人注射的药物都是通过微信好友从非正规渠道获得,没有国家卫生和药

监局批文,进价为500元至600元,再以进价三倍的价格卖给客人,并进行注射。

办案民警顺藤摸瓜,很快将给马某提供无国家卫生和药监局批文药物的犯罪嫌疑人李某抓获。李某也是27岁,是河南淮阳人,曾与马某在同一家整形医院共事,目前在江西开了个小美容院。李某交代,她以每只注射剂50元至100元的利润销售给马某,从3月至今累计10支。但是除了马某,还没有其他人向李某进过货。

目前,马某和李某都已被刑拘,案件还在进一步调查中。

警方提醒,爱美人士在接受美容时要注意安全,只有在具有医疗机构执业许可的医院里,找有医师执业证书以及医疗美容主诊医师资格的医生才能实施操作。而且使用的药品必须是经过国家卫生和药监局批准才可使用,切不可贪小便宜去找这些不在正式监管下的单干医生及非正规美容院,搞不好微整形就变成了危整形,得不偿失。

爱心伴你上大学 活动 今年首位大学新生完成报名 符合报名条件的 考生请及时申报

记者 任晓

本报讯 17日,由市慈善总会、永康日报和广播电视台3家单位共同发起的2017年度“爱心伴你上大学”活动接待第一位大学新生申请者杜瑞廷。他带着湖州师范学院的录取通知书以及其他资料前来报名。

我能知道“爱心伴你上大学”的信息,真是多亏了张老师。说到关注“爱心伴你上大学”的契机,杜瑞廷提到了学校里兼慈善助学义工的老师张旭峰。

5月份,市慈善总会召开助学义工会议介绍今年的“爱心伴你上大学”活动相关信息,张老师回到学校后,在高三年级各班级对助学活动进行宣传。在杜瑞廷的录取情况出来后,张老师第一时间联系他,对他表示祝贺的同时,也向他介绍助学款的申请程序。

我们希望各项助学活动都能及时通知到有需要的学生。市慈善总会副会长胡美君说,希望符合助学条件的大学新生能及时提供报名信息,申请助学款。

活动的资助对象为具有永康户籍的,参加当年高考并被高校本科(包括艺术类、体育类、职业高校的本科)录取,家庭经济困难的大学新生和在校就读的大学生。助学条件须符合以下几种情况之一:贫困孤儿,城乡低保家庭子女和仅靠政府抚恤金生活的革命烈士子女;因遭受困难(突发事件、大病等),无力承担大学费用的困难家庭子女。

报名时间为新生从高校录取开始,在校生从放暑假开始,截止时间一般为8月15日,个别新生因高校录取时间延后的可推迟到8月25日。先由学生本人登录永康市慈善总会网站下载并填写《永康市慈善总会“爱心伴你上大学”申请表》,连同申请书等相关材料送交慈善总会。详细情况可登陆永康慈善网或永康慈善爱心平台、永康市慈善总会微信公众号查看。

唐先葡萄突遭风灾损失严重 市慈善总会发放 救助金10.5万元

通讯员 黄亚雯 记者 任晓

本报讯 14日,市慈善总会委托唐先镇慈善工作站,将10.5万元救助金发放到72户葡萄种植户手中。据了解,10日晚因遭遇短时强对流天气袭击,这些农户家的葡萄受损严重。

得知葡萄园受损后,市慈善总会立即与唐先镇取得联系。13日早上,市慈善总会会长胡德伟、副会长胡美君,在唐先镇慈善工作站人员和村干部的陪同下,实地查看岩前、上仁、石桥头三个受灾村的灾情。岩前村灾情最为严重,许多农户的葡萄园整个棚直接被吹垮,葡萄全部倒地,受灾轻的则大棚薄膜被掀翻,葡萄被吹落。

通过实地查看,进一步对这三个村的受灾情况仔细核实后,14日,市慈善总会对三个村给予救助,岩前村5万元,31户;上仁村2万元,20户;石桥头村1万元,16户,救助款由村发放到户。

此外,以慈善助业脱贫的形式救助家庭特别困难的5户受灾农户,每户5000元,由唐先镇慈善工作站发放到户。